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.

Ça le fait, coco ! On est dans le vent, nous. On est
progressistes, nous… (nous, c’est l’entreprise Chauffage du
Nord)...  peut-être  pas,  d’ailleurs.  Les  patrons  et  les
ouvriers sont peut-être tout à fait réactionnaires mais le
publicitaire,  grassement  payé,  a  fait  comprendre  qu’il
fallait frapper l’opinion, voire choquer pour être vu et
pour que la marque soit connue.

En tout cas il est clair que le monde ouvrier n’est pas la
cible,  parce  que,  sans  être  homophobe,  il  est
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majoritairement réticent et à l’immigration et à cet étalage
de la sexualité des uns et des autres… Cette pub va encore
plus loin que l’habituel couple mixte, homme noir, femme
blanche, puisque nous avons de toute évidence un couple
d’immigrés ou de descendants d’immigrés, entre rasta, afro
et islamo. Il y a donc peu de chance que certains Français
soient  attirés par une pub de ce genre pour choisir une
entreprise de chauffage déterminée. Non, les ouvriers ne
sont pas la cible de “Chauffage du Nord” comme ils ne sont
plus la cible des socialistes depuis que Terra Nova leur a
signifié que les voix des ouvriers partaient vers les partis
patriotes.

.

Il est donc évident que cette pub s’adresse à une
clientèle potentielle de bobos, voire d’immigrés et
autres gauchos et qu’elle indique, subrepticement,
qui sont ses ouvriers et qui sont les clients avec
lesquels elle désire travailler, faisant ainsi acte
sournois  de  discrimination…  des  patriotes  et  des
conservateurs. 

.

C’est le principe même de la pub, me direz-vous, elle cible
sa clientèle potentielle et c’est bien pour cela que vous ne
pouvez  plus  consulter  le  moindre  site  sans  qu’on  vous
informe que vous êtes tracés et que l’on présentera des pubs
correspondant à votre navigation Internet.  Ce n’est pas si
simple…



Chauffage  du  Nord  est  un
habitué  des  publicités
provocantes, de l’aveu même du
directeur  de  l’entreprise  :
“une  publicité  qui  fonctionne
est  une  publicité  dont  on
parle”.   

Une plainte avait en effet été déposée  contre l’entreprise
l’année dernière pour la publicité ci-contre. 

 

 

 

2. Les arguments échangés

– Le plaignant considère que cette publicité qui montre une
femme nue pour vendre ce type de produits, sur une affiche de
grand format, est déplacée, à une époque où la femme objet ou
le harcèlement sont dénoncés.

– La société Chauffage du Nord a été informée, par courrier
recommandé avec avis de réception du 9 septembre 2019, de la
plainte dont copie lui a été transmise et des dispositions
dont la violation est invoquée.

Elle a également été informée que cette affaire ferait l’objet
d’un examen dans le cadre de la procédure simplifiée prévue à
l’article 12 du règlement intérieur du Jury.

Le  gérant  de  la  société  a  expliqué  qu’il  n’avait  pas
l’intention  de  proposer  une  publicité  choquante,  étant  un
grand défenseur de la liberté et de la protection des femmes.

Il a transmis le communiqué que la société a publié dans la
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presse en janvier 2019, dans lequel il expliquait que cette
campagne avait pour but d’affirmer qu’avec Chauffage du Nord,
la température dans les maisons était tellement agréable et
bien réglée qu’on pouvait s’y promener dévêtu.

Il faisait valoir également qu’une publicité qui fonctionne
est une publicité dont on parle, ce qui était bien le cas en
l’espèce.

3. L’analyse du Jury

Le Jury rappelle que la Recommandation « Image et respect de
la personne » de l’ARPP dispose que :

« 2-1 La publicité ne doit pas réduire les personnes humaines,
et en particulier les femmes, à la fonction d’objet.

2-2  La  publicité  ne  doit  pas  cautionner  l’idée  de
l’infériorité d’une personne en raison de son sexe, de son
origine,  de  son  appartenance  à  un  groupe  social,  de  son
orientation ou identité sexuelle ou de tout autre critère de
discrimination,  notamment  en  réduisant  son  rôle  et  ses
responsabilités dans la société.

2-3 La publicité ne peut valoriser, même indirectement, des
sentiments ou des comportements d’exclusion, d’intolérance, de
sexisme ».

Le Jury relève que la publicité en cause présente une femme
nue, un bras en travers du torse, l’autre relevé au-dessus de
sa  tête,  laissant  visible  un  de  ses  seins.  Le  texte
accompagnant  ce  visuel  est  «  Quand  il  fait  froid  dehors,
Chauffage du Nord, J’adore ! »

Le Jury estime que ce support publicitaire utilise le corps de
la femme comme faire-valoir d’un produit sans rapport direct
avec  le  corps  et  réduit  ainsi  les  femmes  à  la  fonction
d’objet, portant atteinte de ce fait à leur dignité.

En conséquence de ce qui précède, le Jury est d’avis que la



publicité  en  cause  méconnaît  les  dispositions  de  la
Recommandation  précitée.

Avis adopté le 4 octobre 2019 par Mme Lieber, Présidente, Mme
Gargoullaud, Vice-Présidente, Mme Drecq, MM. Leers et Lucas-
Boursier.

https://www.jdp-pub.org/avis/chauffage-du-nord-affichage-plain
te-fondee/

.

Je dois dire que je ne suis pas bégueule, que je n’ai jamais
été gênée par des femmes en sous-vêtements ou nues utilisées
pour faire de la pub, pas plus que par des hommes en slip
pour vanter des glaces ou des voitures, non plus que par des
couples hétéro ou homo, si tant est que la pub soit belle et
qu’elle ait un vague rapport avec le sujet… Les féministes
dégénérées  qui  portent  plainte  et  font  un  caca  nerveux
 parce qu’on instrumentaliserait la femme, son corps, sa
dignité… me font soit hurler soit rigoler.

Mais nous sommes ici dans une pub qui ne se contente pas de
cibler sa clientèle… Cette pub  me dérange parce qu’elle est
politique, elle est militante. 

Dans le cas qui nous occupe, il s’agit de faire de la pub
pour la société multiculturelle, pour l’immigration, sans
parler  de  l’étalage  sexuel  qui  ne  regarde  normalement
personne.  Cette  entreprise,  sous  prétexte  de  frapper,
attirer  l’oeil  et  l’attention,  participe  au  Grand
Remplacement, l’encourage et en fait la propagande, tout en
laissant croire que la vie sexuelle de chacun serait une
chose qui regarderait tout le monde. C’est avec ce genre
d’insistance que l’on donne des questionnaires aux enfants
de 11 ans sur la pornographie…
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.

Je dois être quelque peu retro, mais, si je devais choisir
une entreprise de chauffage, une pub avec un ouvrier et ses
outils, se montrant compétent et rassurant aurait plus de
chance  de  me  séduire…  mais  je  suis  affreusement  anti-
immigration, ceci explique sans doute cela. 

.

Par ailleurs, l’entreprise semble à première vue plus douée
pour attirer le chaland que pour le satisfaire : sur 8 avis
laissés  à  cette  adresse
https://www.buuyers.com/avis-chauffage-du-nord-sarl-vente-in
stallation-de-chauffage,  7  sont  détestables  pour
l’entreprise… 8 avis ce n’est pas assez pour définir une
entreprise, d’autant que cela peut être des avis diligentés
par  la  concurrence,  mais  ajouté  au  reste  ça  n’est  pas
rassurant pour le chaland.
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